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Детство-это счастливая беззаботная пора. Это то время, когда на ребенка не возлагают серьезную ответственность. Всегда рядом есть мама и папа, любящие и заботливые. Ребенок ни в чем не нуждается, у него есть игрушки, одежда, еда, друзья. В детстве человек часто мечтает, и все эти мечты такие красочные, иногда может быть и несбыточные! Ребенок радуется каждой мелочи, будь то новая игрушка или любимая каша на завтрак. В это время все по-настоящему счастливы.
Сложно даже представить, что в 1941 году детство миллионов детей было перечеркнуто страшным словом «ВОЙНА».
22 июня 1941 года в 4 часа утра началась страшная кровопролитная война. Фашистская Германия напала без предупреждения на нашу страну. Немцы шли на Советский Союз, преследуя собственные цели, и уже точно не задумывались о детях, которым в этой ужасной войне было хуже всего. В один миг у них отобрали все: родителей, близких, а самое главное-детство. Дети войны жили в ужаснейших условиях, выжить в которых уже подвиг! Они постоянно ощущали мучительный голод, некоторые даже умирали от  него. Ведь детям давали ничтожно мало еды, в блокадном Ленинграде всего лишь 125 граммов хлеба на целый день. Но не только голод мучал детей. Они также страдали от промозглого холода. Все для отопления уходило на фронт. У детей толком не было теплой одежды, печки буржуйки, даже если и была, то тепла давала совсем немного. Некоторые дети просто умирали от переохлаждения. Миллионы детей теряли своих родителей. У кого-то их сразу же забрали на фронт, и было неизвестно, вернутся ли мама с папой оттуда живыми. У кого-то родственники умирали прямо на глазах ребенка, что особенно тяжело пережить. Видеть смерть родного человека своими глазами ужасно, но и совершенно не знать, живы ли твои родители или уже нет, также тягостно. Но война и не такое творила с детьми. 
Подростки шли на заводы, буквально жили в цехах. Неимоверно тяжелая работа легла на хрупкие детские плечи. Они работали, не покладая рук, и считали свой героический труд обыкновенным делом. Дети в школьных мастерских клеили конверты, которые отправляли на фронт. У некоторых даже получалось навещать своих родителей. Но в основном отправляли посылки с подарками неизвестным солдатам. Юные патриоты навещали раненых в госпиталях. Они оказывали им разнообразную помощь, выступали с концертами школьной самодеятельности. Дети дарили людям надежду, которой у самих почти не оставалось.
Блокадный Ленинград. Одно из самых страшных событий Великой Отечественной Войны. Германия решила не воевать с Ленинградом, а просто фашисты окружили город со всех сторон, надеясь, что население умрет из-за недостатка пищи и постоянных обстрелов. Несмотря на весь ужас войны, город продолжал жить: взрослые и дети работали на заводах, актеры давали представления, говорило радио. А ведь дети даже хотели учиться! Они садились за парты еще не восстановленных школ, писали на газетной бумаге, читали обгоревшие учебники. У некоторых ребят сложилась особенно тяжелая судьба. Они собирали раненых с поля боя, обезвреживали бомбы, воевали на-ровне со взрослыми. Они настоящие герои! Какими же смелыми они были, выходя на поле боя, собирая раненых по окопам, обезвреживая бомбы на минном поле. Но в тоже время дети надеялись и верили, ЧТО ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО! Все, о чем они мечтали-это теплый дом, в котором мама и папа, много еды, игрушек, и мирное небо над головой…
 А повсюду умирали люди. Они умирали от холода, от голода, от бомб, от снарядов, от ранений, бомбежек. Но дети не сдавались. И за их веру, за их героический подвиг Ленинград был освобожден 27 января 1944 года. Дети блокадного Ленинграда –герои, потому что они выдержали, не теряя надежды… 
Харьковская область, деревня Черемша. Моей прабабушке Марфе 31 год, у нее двое детей - сынок Витя 5 лет и дочка Валя 2 годика. Прабабушка ждала третьего ребенка, малыш должен был родиться в августе 1941 года. Началась война. Прадедушка сразу ушел на фронт добровольцем. Прабабушка осталась с детьми и со старенькой матерью мужа. Они не успели эвакуироваться. Третья дочка родилась 1 сентября 1941 года. Через 3 дня ночью в село пришли немцы. Эти нелюди заходили в каждую избу и расстреливали всех, кого находили. Прабабушка с детьми и старой матерью спрятались в большой воронке из-под снаряда за домом на огороде, надеявшись, что их не найдут, и она спасет своих деток. Но немцы нашли их. Они наставили автоматы на женщин и детей. Страшно представить, что пережили бедные дети в тот момент, как их сердечко все это выдержало. Но потом пришел старший полицай и сказал на немецком языке: «Матку не трогать». Так они остались живы. Ночью прабабушка с детьми и старой матерью под покровом темноты ушли в лес к партизанам, которые потом на обозе переправили их к нашим войскам. Во время транспортировки, они подверглись обстрелу со стороны немцев. Пятилетнему Вите в правую ножку попало несколько пуль. Кровь текла ручьем, он плакал, ему было страшно. Было страшно всем: и детям, и взрослым. На нашей ставке пули из ноги маленькому мальчику вытаскивали обычные солдаты, без всякого обезболивания, потом перебинтовали ногу. Нога срослась неправильно, так он остался на всю дальнейшую жизнь хромым… Потом прабабушку с детьми эвакуировали на Урал. Ее муж погиб на фронте, она осталась одна с тремя маленькими детьми без своего дома, без своего кормильца. После войны переехала жить на Донбасс.
[bookmark: _GoBack]Самой жестокой формой уничтожения мирного населения были концлагеря. За все время в них погибло около четырех миллионов детей. Условия в лагерях были просто нечеловеческие. Несчастных детей делили на «пригодных» и «непригодных». Детей помладше содержали отдельно, в строгой изоляции. Их положение можно сравнить только с животными, и даже хуже. Над невинными малышами ставили опыты, выкачивали из них кровь, и даже не пытались хоть как-то ухаживать за детьми. В таких нечеловеческих условиях дети умирали ежедневно, нет, ежечасно, или даже ежеминутно… Ребят постарше отбирали для тяжелого труда, что являлось наилучшей участью для узников лагерей. Дети носили мешки с прахом, умерших и сожженных  в концлагерях людей. Этим прахом немцы удобряли поля, некоторых детей продавали, словно рабов. В голове не укладывается, каким жестоким пыткам были подвержены невинные дети.
Кто-то может думать, что война уже давно окончена, и нет смысла вспоминать ужасные события, но я считаю, что это наша история, которую мы обязаны знать, чтобы война не повторилась снова. Во время Великой Отечественной Войны пострадало огромное количество невинных детей: миллионы погибли в концлагерях, при бомбежках, при обстрелах, миллионы остались сиротами, миллионы остались  покалеченными. И мы должны стараться, чтобы у наших детей, в отличие от несчастных детей войны, было счастливое беззаботное детство! ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ НЕБО, ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА, ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МИР!

